

# 2607 SW1 DICHLOR 56



<b>ОПИСАНИЕ</b>	Добавка за третиране на вода на хлорна основа
<b>ХАРАКТЕРИСТИКИ</b>	<p>Продукт на основата на високо стабилизирана изоцианурова киселина</p> <p>Непрекъснатата употреба освобождава постепенно стабилизатора на хлора, който забавя разграждането му до 80%, включително в открити басейни, изложени на слънчева светлина</p> <p>Разтварянето на продукта във водата се осъществява чрез леко киселинна реакция, която помага за поддържане на оптималния pH на водата в басейна непроменен</p>
<b>НАЧИН НА УПОТРЕБА И ДОЗИРОВКА</b>	<p>Ръчно дозиране: продуктът може да се дозира в скимерите. Може да го дозирате и в компенсаторния резервоар или директно в басейна, като внимавате да няма къпещи се в него. За оптимална трябва да се смята дозата, при която 1 г на м3 вода повишава стойността на хлора с 0,55 мг/л. Автоматично дозиране: пригответе хлорирания разтвор с 10-30 г/л (1-3%) във вода, и регулирайте дозаторите, които отвеждат хлорирания разтвор директно в басейна, така че да получите процент хлор, отговарящ на валидната нормативна уредба. Дозировка: 1-2 г на всеки м3 вода на ден. За по-добра ефективност на продукта, поддържайте pH индекса на водата на стойност от 7,2. Разходната норма може да варира в зависимост от температурата, интензивността на светлината, посещаемостта и метеорологичните условия.</p>
<b>СПЕЦИФИКАЦИИ</b>	<p>Външен вид: Бели гранули</p> <p>pH: 6,3 +/- 0,5</p> <p>Посочените по-горе данни представляват типични производствени стойности, а не спецификация на конкретния препарат.</p>
<b>СЪВМЕСТИМОСТ НА ПРОДУКТА</b>	Не смесвайте с киселинни продукти! Не използвайте върху повърхности и материали, чувствителни на вода, основи и на хлор. При съмнения, преди употреба тествайте съвместимостта върху малко и небиещо на очи място.
<b>ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ ПРИ УПОТРЕБА И СЪХРАНЕНИЕ</b>	Продуктът е създаден само за професионална употреба. Съхранявайте в оригиналните опаковки. Избягвайте екстремни температури и излагане на слънчева светлина. За повече информация относно използването и изхвърлянето направете справка в информационния лист за безопасност.
<b>СЕРТИФИКАТИ / СЪОТВЕТСТВИЕ</b>	Продуктът не съдържа повърхностно активни вещества
<b>ХИМИЧЕСКИ СЪСТАВ</b>	За повече информация относно съставките на продукта направете справка в информационния лист за безопасност.

**PROFESSIONAL  
ACADEMY**


Discover further  
informations on your  
smartphone.



PALLETIZATION	CODE	2607	EAN	8032680390463		
	Pcs x Box	1	Volume L		Fl. Oz.	
	Box x Layer	12	Peso Kg	25	Oz.	881,85
	Box x Pit	24				

**WWW.SANITECITALIA.COM**

LAST UPDATE: 15/02/2021

REV. 00/2021